



Z OBSAHU

Informace z činnosti rady MČ	strana 2
Jak třídit odpad	strana 4
ZUŠ Marie Podvalové v roce 2010/2011 (pokračování)	strana 6
ZŠ dr. Edvarda Beneše Čakovice	strana 6
...odvez odpadky, posekej trávu, uklid' sniž!	strana 10



AKTUÁLNĚ

Sobotní trhy zrušeny

Ve snaze vyhovět přáním pracujících občanů, kteří se nemohou ve středu zúčastnit trhu, jsme se snažili domluvit s prodejci i na sobotních trzích, aby bylo všem umožněno nakoupit si výpěstky přímo od drobných pěstitelů. Připomínky poukázovaly zejména na to, že brány trhu jsou ve středu otevřeny pouze pro seniory a maminky na mateřské dovolené. Bohužel ale opak je pravdou. Středeční trhy svou návštěvností daleko předčily trhy sobotní. Proto kvůli nezájmu občanů přestali přijíždět prodejci, kterým se nevyplatilo jezdit několik desítek kilometrů do Prahy bez jistého výdělku. Tudíž jsme byli nuceni i přes veškeré naše úsilí (první sobotní trhy začaly 9.7.) zrušit sobotní prodej venkovských trhů. Poslední sobotní prodej se konal 10.9., ale i nadále bude v sobotu alespoň dojíždět prodejce zeleniny z Tišic.

Jindra Soroková

Lékárna Čakovice

Od 13. 9. 2011 je provozovna lékárny Čakovice přemístěna na adresu: Cukrovarská 173/64 (roh ulic Oderské a Cukrovarské). Zároveň bude provoz lékárny rozšířen v pondělí – pátek na dobu od 8.00 do 18.00 hod.

RUDLA POKORA TO NEVZDÁ!

„Sport je hlavně o kamarádství, které přetrvává dodnes. Házená byla naše národní hra. A to je a byl můj cíl.“

Toto krédo plně vystihuje to, čemu Rudolf zasvětil svůj život. Svůj poslední tým přestal trénovat ve svých 80 letech a až do této doby byl aktivním sportovcem.

Kromě házené se aktivně věnoval Sokolu a hokeji. Kromě toho se věnoval i psu a po Vevolných chvílích rozvíjel zálibu v řezbářství, ve svém domečku má vlastnoručně vyrobený stůl, lavice či originální dekorační předměty.

Sešla jsem se s panem Rudolfem Pokorou, jeho ženou Annou, dcerou Věrou, synem Rudolfem a předsedou TJ Avia Čakovice

Jirkou Suchým, který je jejich dlouholetým kamarádem a přivedl mne k nim. Bylo to milé setkání, při kterém jsem měla možnost ochutnat domácí ořechový destilát, podrbat jejich velkého psa a poslechnout si zajímavý příběh člověka, který vešel do povědomí díky házené.

Jak to celé začalo?

Rudolf se narodil se v roce 1925, již v 6 letech se věnoval házené a ve svých 11 letech trénoval za dorost. Pokračování na straně 3



VODA ZÁKLAD ŽIVOTA

Nejdražší projekt

V Třeboradicích a Miškovicích se vybuďovala hloubková kanalizace, která slouží k odvádění odpadních vod do čistírky v Miškovicích.

téma měsíce

V rámci výstavby kanalizace byly dle projektové dokumentace postaveny i přípojky ke každému domu, resp. číslu popisnému. Stavbu investoval odbor městského investora hl. m. Prahy.

Co je smutné aneb „fikce doručení“

Úředníci ovšem vědí, že ve Třeboradicích je 61 a v Miškovicích 19 popisných čísel nenapojených. PVK má k dispozici kamerový systém, díky kterému identifikuje, kdo je a kdo není napojen. Úřad je zodpovědný za dodržování pravidel, zákonů a vyhlášek, a tedy nenapojené spoluobčany písemně upozornil na jejich problém. Pokračování na straně 8

ČAKOVIČTÍ SENIOŘI SKONČILI NA OLYMPIÁDĚ DRUZÍ

Říká se, že láska kvete v každém věku, ale v každém věku kvete také nadšení pro sport.

Po téměř celý den bylo ve středu 14. září na fotbalovém hřišti SK Prosek na Střížkově hodně čilo a rušno. Desítky sportovců se totiž sešly na nultém ročníku Olympiády pro seniory, kterou pořádala městská část Praha 18 u příležitosti Mezinárodního dne seniorů.

Olympiády se zúčastnily čtyři patnáctičlenné smíšené celky seniorů ve věku alespoň šedesáti let – Čakovice, Letňany, Praha 9 a Kbely. Soutěžilo se v sedmi sportovních disciplínách – navlékání korálků na čas, házení kroužků na terč, ruských kuželkách, petanque, kopání na branku, hodů míčkem a v dáme.

Pokračování na straně 9



Čakovickému týmu seniorů přišel fandit i starosta Alexander Lochman. (foto J. Soroková)

INFORMACE O ČINNOSTI RADY MČ A ZASTUPITELSTVA MČ



Na svém 17. – 25. zasedání Rada MČ mimo jiné projednala:

- Vyhodnocení výběrového řízení na zhotovitele stavby „Stavební úpravy ZŠ Čakovice – rozšíření učebních prostor“
- Vyhodnocení výběrového řízení na zhotovitele stavby „Přestavba a nástavba bytových domů U Párníků 8/697 a 10/698, Praha-Čakovice“
- Vyhodnocení výběrového řízení na projektanta stavby „Adaptace objektu Cukrovarská 230/1, Praha-Čakovice pro provoz mateřské školy“
- Vyhodnocení výběrového řízení na zhotovitele díla „Úprava sociálního zařízení TS – ÚMČ“
- Rada schválila vypsání VŘ na dodavatele návrhu a úpravy společenských prostor Čakovického zámku
- Rada rozhodla o zrušení výběrového řízení k podlimitní veřejné zakázce „Stavba mateřské školy Čakovice I – detašované pracoviště Něvská“ a schválila zveřejnění nového oznámení o zahájení zadávacího řízení na tuto zakázku
- Rada rozhodla o zaslání výzvy k podání nabídky na rozšíření kapacity školní jídelny MŠ Čakovice I
- Rada jmenovala komise pro otěvirání obálek a hodnocení výsledků výběrových řízení
- Schválila návrh výzvy o zahájení zadávacího řízení pro výběr zhotovitele veřejné zakázky na stavební práce malého rozsahu „Výměna střešního pláště bytového domu Homolová čp. 525, Čakovice“ a „Výměna střešního pláště tělocvičny (staré) ZŠ“
- Rada na základě konkurzního řízení schválila jmenování nové ředitelky MŠ Čakovice I, Něvská
- Dále rada projednávala různé žádosti o stanoviska k projektům, žádosti o vstupy na pozemek, nájemní smlouvy atd.
- Celkem rada projednala na těchto devíti jednáních 172 body

Na 5. zasedání ZMČ, které se konalo dne 8. června 2011, byly zařazeny a projednány body:

- Zpráva o činnosti rady MČ v období mezi 3. a 4. ZMČ
- Závěrečný účet Městské části Praha-Čakovice za rok 2010
- Rozpočtová opatření a změny v rámci rozpočtu za rok 2011
- Prodej bytu v nástavbě U Párníků 698, Praha 9-Čakovice

- Smlouva o zřízení věcného břemene – PRE distribuce, a.s., pozemek parc. č. 274/1 obec Praha, k.ú. Třeboradice
- Smlouva o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene se spol. Pražská plynárenská Distribuce, a.s. a Kugel Krkonoše s.r.o. na stavbu „Zástavba pozemku parc. č. 479/4 k.ú. Třeboradice – komunikace a inženýrské sítě pro výstavbu rodinných domů“ v pozemku parc. č. 479/24 obec Praha, k.ú. Třeboradice
- Kupní smlouva na pozemek parc. č. 479/13 a 479/8 v obci Praha, k.ú. Třeboradice včetně stavby komunikace na těchto pozemcích vybudované
- Darovací smlouva o převodu

pozemků parc. č. 521/2 a 479/16 v obci Praha, k.ú. Třeboradice včetně komunikace na těchto pozemcích vybudované

● Odvodnění pozemku parcel. č. 1280/1 v obci Praha, k.ú. Čakovice a převod pozemků parc. č. 1280/1 v obci Praha, k.ú. Čakovice a dalších od společnosti ING Zámecký park, s.r.o., poz. 1265/2 a dalších v obci Praha, k.ú. Čakovice od společnosti ING Real Estate development CR, s.r.o. a smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene

● Diskuse zastupitelů
Zápisy z jednání Rady a Zastupitelstva MČ jsou uloženy na Úřadu MČ a jsou také umístěny na stránkách www.cakovice.cz.

VOX POPULI

Odpovím na dotazy se budeme věnovat v příštím čísle

Pište nám na unas@cakovice.cz

Dobrý den, můžete mi, prosím, sdělit, kdy dojde k opravě hlavní silnice v Miškovicích a z Miškovic do Kbel, kde jsou díry už dva roky a nikoho to nezajímá. Někdo to musí mít přeci na starost.

Klouček, Miškovice

Odpověď: Tato komunikace je ve správě TSK (Technická správa komunikací hl. m. Prahy), na její stav a hlavně nebezpečné výtluky jsme TSK již několikrát upozorňovali a požadovali opravu. Nicméně budeme opravu urgovat i nadále.

Š. Pecník, OTS ÚMČ

Dobrý den, obracím se na vás se žádostí o kontrolu dešťových svodů a hlavně jejich

ukončení na budově bývalé ZPA v ulici Ostravická, kde jsou již po několikáté tyto svody vyvedeny na ulici. Při průtrži se voda valí k našim nemovitostem, jelikož je komunikace spádována od budovy k našim domům. Hlavně velký problém tímto nastává v zimním období, kdy je komunikace plná ledu. Žádám vás tímto o vaše vyjádření.

Děkuji Kroc J., ul. Ostravická

Odpověď: Podobný problém s dešťovými svody se řešil nedávno na jiném místě za účasti stavebního úřadu ÚMČ Praha 18, který případ převzal k vyřízení. I tento Váš podnět předáme zmíněnému úřadu.

Š. Pecník, OTS ÚMČ

Fotbalový klub SK Třeboradice
pořádá od září 2011

"Fotbalové náborů"

Přijďte s rodiči na fotbalové hřiště v Třeboradicích, zkusíte, uvidíte a ochutnáte něco nového.....
Přivítáme každého fotbalistu od 5let.

Spojení bus 110, 351, 295 tel.: 776271462 www.sktreboradice.cz

INZERCE

Pedikúra Miškovice. 145 Kč s docházkou 195 Kč. Přijímám poukázky seniorů od MČ Čakovice. 606 500 867, 283 932 971

U NÁS V ČAKOVICÍCH • zdarma • pro své občany vydává měsíčně MČ Praha – Čakovice, náměstí 25. března 121, 196 00 Praha – Čakovice, IČO: 00231291 • tel.: 283 061 419, fax: 283 933 497, e-mail: unas@cakovice.cz, internet: www.cakovice.cz • odpovědný redaktor: Jan Šercl • za obsahovou a gramatickou správnost příspěvků nesou odpovědnost autoři • redakce si vyhrazuje právo příspěvků krátiť, redakčně upravovat, případně nepřijmout k otištění • nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí • za obsah inzerátu odpovídá výhradně inzerent • redakční rada: Rada městské části • příjem inzerce: podatelna Úřadu městské části Praha – Čakovice, 283 109 342 • evidenční číslo MK ČR E 14335 • sazba: JNT MEDIA s.r.o. • distribuci do všech poštovních schránek v MČ Praha – Čakovice zajišťuje Úřad MČ Praha – Čakovice • toto číslo vyšlo v září 2011.

RUDLA POKORA TO NEVZDÁ!

Pokračování ze strany 1

Dnes je Rudlovi, jak mu říkají jeho nejbližší, 86 let. Po vyučení v cukrováru pracoval v Avii. V místech, kde Rudolf žije se svojí rodinou, bývalo kdysi sokolské cvičiště. Cvičilo se zde na kruzích a v domečku, kde nyní žijí, bývalo zázemí se skladem náradí. Rudla se dostal k házené přes Sokol, kde jako správný odrozený „Čakovičák“ začal jako záček. Svoji životní cestu k házené ale nezačal sám. „Doprovázeli mne všichni čakovičtí kamarádi, již chodili do Sokola, tak jsme začali hrát házenou a z toho vyšel první mančaft v roce 1936,“ říká.

Bavila vás práce trenéra?

„Bavila ho náramně,“ říká paní Pokorová o svém manželovi. „Je a byl strašně moc šikovnej, má veliké schopnosti. Vždycky, když něco děláme, tak ho hlava bolí, když zatloukáme hřebík, tak se z nás manžel chytá za hlavu,“ (smích). Manželka pana Pokory stála celý život po jeho boku, podporovala tak veškeré aktivity svého muže a oslavili společně již 56. jubileum svatby. Pan Pokora na předsedu: „Nejlepší léta začala, když se o nás začal starat Jirka Suchý.“ „Já sem chodím, musím jim trochu pomoci, když už Ruda nemůže, musím něco

sem tam udělat. Toho času teď tolik není, ale občas sem zaskočím, to jó,“ přidal Jirka Suchý.

Pohár – klubovna – požár

„O pohár se hrálo od roku 1942, dostali jsme ho tehdy od městského úřadu. Ten byl putovní, originál se nezachoval, právě tím, že vyhořela klubovna stavěná v roce 1986. Byla jsem z toho hrozně smutná, byla to tragédie,“ povzdychla si paní Pokorová. Rudolf dodává: „Shořelo 150 pohárů a trofejí, to vše, co jsme vyhráli, ale i ty, co byly z první republiky.“

Trénink má svá pravidla

Rudolf o sobě říká: „Byl jsem přísněj, jinak by si každé dělal, co chtěl.“ Jeho paní o něm tvrdí to stejné. „Rudla byl přísněj – „Přišla jsi pozdě, 3 kolečka.“ Přitom se jednalo o ženský od rodin, z nichž některé byly pomalu babičkou. A jak ho poslouchaly i v jeho osmdesáti!“ Jaký byl trenér? „Rudla byl přísněj trenér na holky. To jsme byli takhle v Dobříši, táta (Rudla) tam vrazil za tmy a v tu chvíli jsem měla od holek 3 cigarety u sebe, aby Ruda neviděl, že holky kouřej. Ten se s nima nematla. Ale byl to opravdu nejlepší mančaft, který kdy měl.“ Děláte nějaké srazy staré

gardy? „Jo, jo, staré gardy hrajou. „Mladí v házené hráli hlavní ligu, ale teď sestoupili, a tak starý odcházej, mladý nastupujou. Zatím to není dobrý, mohli zůstat v lize, ale nezvládli to.“ Paní Pokorová v dobrém přidává: „Jo, jo, jsou to kořeni.“

Nejlepší časy

Kterou dobu jste měl v trénování nejradší? „Když jsem postupoval každé rok dopředu! To víte, tam byla rivalita, my a Praha 4 jsme se kolikrát mlátili, to byste měla vidět (smích).“ Je lepší trénovat kluky nebo holky? „Ženský – ty jsem táhnul od žákyň, od 6 let, dneska jim je 42 let,“ podělil se Rudolf. Dnes za Rudlou přijdou, olíbij ho a říkaj, jak jsou rády, že je na světě. Má je rád,“ přidala se manželka. Kazil vám někdy někdo tým? „Mohli být výborní kluci a stačil jeden jedinej a ten to kazil ostatním, a tak se s ním muselo něco udělat. Někdo se třeba chytil party a bylo,“ říká ze zkušenosti Rudolf. Jeli jste někdy na dovolenou? „My byli venku málo, byli jsme jen jednou v Maďarsku za celej svůj život.“ Vzkaz Rudolfa Pokory svému „družstvu snů“: „HOLKY, DRŽTE SE !!!“

Text a foto: Lenka Vagnerová



Vázení spoluobčané,

podzim již klepe na naše dveře a meteorologové nám slibují babí léto. Pro naši radnici bude tento vstup do nejbarevnější části roku obzvlášť bohatý, jelikož očekáváme významnou návštěvu, která se chystá do Čakovic. Arcibiskup Dominik Duka přijede na oslavu 130letého výročí čakovického kostela sv. Remigia a na setkání se členy farnosti.

Musím se přiznat, že když jsem přemýšlel v jakých prostorách jeho excelenci přivítat a pohostit, musel jsem dojít k závěru, že naše městská část nemá žádný skutečně reprezentativní prostor, což považuji za velmi smutné. Jakákoliv instituce má svůj reprezentativní sál a jediné, co my můžeme nabídnout, je tzv. zastupitelský sál, který není příliš lichotivý – je z části polepený starým modrým kobercem a osvětlení spočívá v soustavě kuchyňských žárovek rovnoměrně rozprostřených po celém sále. Smutná to podoba, a to je naše výtka... Vnější část zámečku byla dobře opravená, uvnitř však ještě panuje skladba všech možných stylů, z nichž některé připomínají totalitní časy.

Jelikož je tento sál prostorem pro mnoho kulturních událostí a náš zámeček jednou z mála památek naší městské části, myslím si, že je vhodné mu dopřát lepší podobu tak, aby byl důstojným prostorem jak pro případné návštěvy, tak i pro pořádání svateb. Těšilo by mě, kdybychom do konce roku stihli tento společenský prostor zvelebit, aby nám v podobě společného majetku přinášel radost a užitek. Přejí vám příjemný vstup do posledního trimestru roku a těším se na společné setkání při oslavách posvícení.

*Váš ing. Alexander Lochman
starosta*

Stříhání a úprava psů



Řepová 735, 196 00 Praha 9, tel. 283 932 540



„účelné a hezké“

VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ

sektorové kuchyně a nábytek na míru

www.truhlarstviagain.cz
truhlarstviagain@seznam.cz
www.skrinevlach.cz

Tel/fax: 283 931 807, 603 228 092
Doprava ZDARMA.

Zaměření
a konzultace
nezávazně
a ZDARMA.



- kvalita
- serióznost
- spolehlivost
- nízké ceny



služby pro držitele opencard

VZORKOVNA: Šircova 204/8, Praha 9 - Třeboradice PO - PÁ 14 - 18 hod.

Na stejné adrese jsme pro Vás otevřeli bazárek a obchůdek s dětským zbožím „PRIMAMAMINA“

Naším cílem je zlepšit současný stav a odstranit nepořádek panující kolem přeplněných kontejnerů na odpadky a současně pomoci obyvatelům MČ Čakovice s likvidací objemného odpadu.

Odpad odvázejí Pražské služby, a.s., které se neustále potýkají s problémem velkého

nepořádku okolo kontejnerů na odpad a s jejich přeplněností. Zodpovědnost za tento stav má ale obec, ve spolupráci s Pražskými službami se snažíme si-

tuaci řešit. Do kontejnerů totiž často směřuje i nábytek, staré ledničky a další objemné věci, které tam pak zabírají místo běžnému odpadu. Dalším pro-

blémem je zneužívání nádob na směsný i tříděný odpad ze strany živnostníků. O přistavení velkoobjemových kontejnerů více na straně 10. (hs)

JAK TŘÍDIT ODPAD

s místostarostkou Blankou Klimešovou:

JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT:

Komunální odpad se v hlavním městě Praze třídí na následující složky:

papír a lepenka, sklo, plasty, objemný odpad, nebezpečný odpad, směsný odpad

Dále je možné ve sběrných dvorech odděleně odevzdat:

kovy železné a neželezné, stavební suť, elektrotechnický odpad, odpad z údržby zeleně, dřevěný odpad, pneumatiky

Od podzimu 2004 je v Praze díky pilotním projektům možné třídít také tyto druhy odpadu: biologicky rozložitelný odpad, čiré sklo, nápojové kartony

Papír a lepenka

Správně: noviny, časopisy, sešity, kancelářský papír (včetně spon a svorek), reklamní letáky knihy – bez potažených hřbetů, brožury, papírové krabice – rozložené, vlnitá lepenka, čisté papírové obaly a sáčky

Špatně: mastný a jinak znečištěný papír, papírové kapesníky a ručníky, papírové pleny, uhlový (propisovací papír), voskový papír, pauzovací papír, dehtový papír, vícevrstvé obaly (nápojové kartony)

Sklo

Správně: sklo čiré i barevné (pokud v místě není organizován oddělený sběr čirého skla), nevratné skleněné lahve od nápojů, velké skleněné střepy, tabulové sklo, skleněné vázy, sklenice, dózy apod.

Špatně: zrcadla, drátěné sklo, autosklo, keramika a porcelán, žárovky, zářivky a výbojky, televizní obrazovky a počítačové monitory, lahvičky od léčiv

Plasty

Správně: stlačené PET lahve (víčka mohou zůstat na lahvi, ale nedotažená), igelitové, polyethylenové tašky a sáčky, kelímky od potravin (obaly není nutné před vhozením do sběrných nádob vymývat), mikrotenové sáčky, vypláchnuté plastové nádoby od mycích prostředků, polystyren

Špatně: znečištěné plastové nádoby, guma, molitan, kabely, PVC, pneumatiky, linolea a jiné podlahové krytiny, textil z umělých vláken, nádobky od léčiv, vícevrstvé obaly (nápojové kartony)

Objemný odpad

Správně: starý nábytek, koberce a linolea, staré lyže, snowboardy, kola, velká zrcadla, umyvadla a WC mísy

Špatně: lednice, televizory a počítačové monitory, zářivky a výbojky, autobaterie, jiné nebezpečné odpady

Nebezpečný odpad

Správně: baterie, akumulátory, nádoby od sprejů, zahradní chemie, mazací oleje a tuky, ředidla a barvy, léky a teploměry, kyseliny a hydroxidy, lepidla a pryskyřice, detergenty (odmašťovací přípravky), fotochemikálie, pesticidy (přípravky na hubení hmyzu, hlodavců, plevelu, odstraňování plísní), zářivky a výbojky, chladničky a mrazáky, vyřazené elektrické a elektronické spotřebiče

Směsný odpad

Do směsného odpadu patří to, co nelze vytrítit jinam. Ovšem měli bychom si pamatovat, že pokud se do směsného odpadu občas připelete např. kelímek od jogurtu nestane se tolik, jako když se do něj dostane kterýkoliv nebezpečný odpad, třeba jen jedna tužková baterie.

Nápojové kartony

Správně: veškeré vícevrstvé obaly (tzv. „krabice“) od nápojů, mléka, mléčných výrobků, džusů, vín a dalších potravin (vyprázdněné a stlačené)

Špatně: jiné obaly od nápojů (sklo, plasty, plechovky), nápojové kartony znečištěné nebezpečnými látkami (např. jejich dalším použitím při natírání, lakování lepení apod.), nevyprázdněné nápojové kartony

Bioodpad

Správně: posekaná tráva, spadané ovoce (prokládané trávou a řezem z keřů), řezanka a větvičky z ořezu keřů, zemina z květin bez květináčů, plevelu, pokojové rostliny, listí (bez smetků z ulice), odpady z ovoce a zeleniny (okrajky z brambor, mrkve, okusky jablek apod.), skořápky z vajec, slupky z citrusových plodů, sedliny kávy a čaje (i s papírovým filtrem), čajové sáčky, květináče z lepenky a rašeliny

Špatně: podestýlka od drobných domácích zvířat, pleny, pytlíky z vysavače, oharky z cigaret, uhelný popel, smetky z ulice, zbytky omáček, pomazánek, majonézových salátů, oleje, kosti.



Občanské sdružení Třeboradice.Net

Vstupte do našeho sdružení a "surfujte" nejlevněji!

Nabízíme:

- Připojení **BEZ** smlouvy
- Stahování **BEZ** omezení dat
- Testovací období 14 dní **ZDARMA**
- Možnost přerušit členství ve sdružení (plateb) až na dobu 1 roku (**ZDARMA**)

Možnosti plateb a připojení:

Rychlost Up/Down	Data v ceně	Členský příspěvek (s DPH)	Cena za zařízení pro připojení k naší síti
10/10 Mbps	Neomezené	3800 Kč/rok (316kč/měsíc)	ZDARMA
10/10 Mbps	Neomezené	350 Kč/měsíc	dle potřeby v daném místě

Informace o dostupnosti a možnostech instalace na telefonu 603 46 76 54 nebo na www.treboradice.net

Den otevřených dveří **sobota 17. září**

od 10.00 do 14.00 hodin | Praha 9 - Čakovice, Rýnská ulice

neodolatelný vivabonus na měsíc září!

♥ nadstandardní koupelna v ceně standardu



rezidenceviva.cz

ZUŠ MARIE PODVALOVÉ V ROCE 2010/2011

Pokračování z minulého čísla

Vážení spoluobčané a přátelé školy, v dalším vydání našeho zpravodaje doplňuji, z mého pohledu, důležité informace o naší základní umělecké škole.

Výrazného úspěchu dosáhla studentka Veronika Rybářová, která byla přijata ke studiu architektury. Výtvarné oddělení díky oběma paním učitelkám vykazovalo výrazné úspěchy po celý školní rok. Namátkou připomenu 1. místo v prestižní soutěži Mene Tekel a v mezinárodní výtvarné soutěži Lidice.

Oddělení literárně-dramatické nastudovalo 8 pohádek, které měly premiéru při Dnu otevřených dveří i na samostatných představeních.

Hudební obor navštěvovalo přes 400 žáků a studentů věkového rozpětí 5 – 26 let. Zaznělo mnoho krásných koncertů na „domovské scéně“, přehlídek a krajských i celorepublikových soutěží. Největší radost jsme měli z úspěchů ve hře na kytaru a akordeon.

Společným koncertem jsme utu-

žili dlouholeté přátelství se ZUŠ Ľ. Rajtera v Bratislavě.

Úspěchy sklízeli i pedagogové školy.

Mladičká Andrea Vavrušová jako nejlepší klavíristka v soutěži konzervatoří, Pavel Voráček v Číně otevřel klavírním koncertem výstavu známého čínského umělce Huang Rui a Štěpánka Heřmánková s Miroslavem Laštovkou koncertovali po Evropě. Všichni pak připravili koncert učitelů ne s neopakovatelnou atmosférou. Závěr školního roku jsme zpestřili veselou hříčkou „Zámecká Trnko-hrátká“ pro naše sponzory, přátele a kolegy.

A co nás čeká ve školním roce 2011/2012?

Samozřejmě mnoho koncertů, přehlídek, výstav, divadelních představení, ale především tvorba školního vzdělávacího programu. Základní umělecké školy jsou nedílnou součástí vzdělávání v České republice, a proto i je čeká reforma. Ostatně umělecké vzdělávání má v českých zemích dlouholetou tradici. Umělecká tvorba je jedním z nejznámějších



produktů naší země a většina světově uznávaných umělců získala základy svého uměleckého vzdělání právě v ZUŠ. Jejich struktura, široká síť a provázanost v systému uměleckého vzdělávání nemá dnes v evropském ani světovém měřítku obdobu.

Věřím, že ŠVP umožní uspořádat výuku podle potřeb žáků i školy, ale především pěstovat potřebné vlastnosti a žádnoucí životní postoje žáků prostřednictvím vlastní tvorby a setkávání se s uměním.

Ivana Heřmánková, ředitelka

SENIOR HELP TIP PRO ZANEPRÁZDNĚNÉ DĚTI SENIORŮ

Situace, kterou možná až příliš dobře znáte ze svých rodin. Rádi byste se dostatečně věnovali těm, kteří Vám svůj čas věnovali v dětství, svým rodičům a prarodičům, ale vysoké pracovní vytížení, potřeba obstat na pracovním trhu, péče o vlastní rodinu, dlouhodobá či krátkodobá nepřítomnost v Praze, nemoc, stres a další důvody Vám to vůbec, nebo v dostatečném rozsahu a požadovaném čase nedovolují, či nejste pro vykonávání některých aktivit proškoleni. Rázem se roztáčí kolotoč výčitek a rodinných nedorozumění. Pro ty, kteří si uvědomují, že určitý typ služeb není možné financovat z veřejných zdrojů a jsou připraveni tento druh služeb nárazově nebo dlouhodobě využívat a svým rodičům a prarodičům hradit, vznikla společenská služba pro seniory zaměřená na individuální přístup k potřebám jednotlivých klientů, stimulaci mentálních a fyzických schopností seniorů, zachování pocitu důstojnosti, radosti ze života, snížení pocitu opuštěnosti a smysluplné trávení času.

Individuální služby zahrnují doprovody k lékaři, na společenské události, návštěvy v domácím prostředí, v nemocničních a sociálních zařízeních, předčítání, povídání, procházky, nordic walking, trénink paměti, zajištění a zpracování vzpomínek, výuku a konverzaci v angličtině, práci s PC a moderními technologiemi, zajištění oslav, individuální program na míru atd.

Skupinové kurzy a lekce jsou zaměřené na nordic walking a trénink paměti. Tyto a další aktivity je možné zajistit i pro různé instituce, firmy, které myslí na své zaměstnance se seniory v rodině, seniorská zařízení, kluby seniorů atd.

Aktivity provozované Senior Help, mohou být pro seniora vhodným dárkem k různým příležitostem. Možná mu potěší a přinesou více radosti a užitku, než další drahá věc zakoupená z výčitek a bez rozmyslu.

Více informací o Senior Help naleznete na www.senior-help.cz Kontakt: info@senior-help.cz, tel.: 603 852 715.

ZŠ DR. EDVARDA BENEŠE ČAKOVICE

V novém školním roce přivítáme 4 třídy prvňáčků.



Během prázdnin byly zahájeny stavební úpravy, které rozšíří školu o 3 nové třídy. Jedna je již hotová a bude v ní od 1. září působit nově otevřená přípravná třída. Zbýlé dvě třídy budou dokončeny v listopadu. Také jsme zakoupili další interaktivní tabuli, takže jich v následujícím školním roce budeme využívat již 15, což nás spolu s počítačovým vybavením řadí mezi nejmoderněji vybavené školy v ČR. Škola také během prázdnin představila nové logo, které bude naší značkou, a pomůže tak zvýraznit naši image a povědomí o nás.

Školní rok 2011/2012 je první, kdy se všichni žáci školy budou učit podle našeho školního vzdělávacího programu „Škola – perspektiva pro život“. Bude tak ukončeno čtyřleté období,

kdy se část žáků učila podle nového vzdělávacího programu a část ještě podle starých osnov. V novém školním roce nás také čeká obhajoba mezinárodního titulu Ekoškola, který jsme získali v roce 2009. Dále jsme se rozhodli zapojit do projektu Rubikon. Škola zakoupila licenci na systém Rubikon, který je unikátní pomůckou pro systematickou výuku etické výchovy

moderní formou, která by měla žáky (i učitele) navíc velmi bavit. Do projektu budou zapojeni žáci 6. a 7. ročníku. Také nás čeká dokončení dvouletého mezinárodního projektu Fit in Europe, na kterém spolupracujeme v rámci programu „Comenius – Partnerství škol“ s dalšími školami z Anglie, Španělska, Nizozemí, Německa a Francie.

Martin Střelec, ředitel ZŠ





Králík na smetaně

Vážený občané a především milovníci dobrého jídla a pití..., jistě jste již zaznamenali zcela nový kabát, ale i obsah časopisu naší městské části. Jejím účelem je podávat Vám informace o dění v naší obci, postřehy z radnice, ale zejména také od Vás občanů. Proto vznikla i tato nová rubrika, která bude podrobovat kritice místní restaurace, bistra, hospody a hospůdky.

Jejím úkolem bude podávat Vám informace o stavu a kvalitě místních gastronomických provozoven. Hlavním cílem je pokusit se pozvednout úroveň místních zařízení, poukázat na jejich případné chyby či nedostatky. Samozřejmě není účelem dostat provozovatele do „stresu“, že budou pod drobnohledem a neustálou kritikou. Jde nám přeci o společnou věc – radost, dobrý pocit, skvělý zážitek – jednoduše spokojenost. Restauratěři chtějí mít spokojené hosty, protože je to záruka jejich návratu, a my chceme z restaurací odejít s pocitem spokojenosti a zejména, že jsme za utracené peníze dostali očekávanou protihodnotu. O českém konzumentovi je všeobecně známo, že je pro něj prioritou velká porce, i když kvalita je nevalná. A přesto, že jsme nespokojeni, bojíme se tento názor vyjádřit. Chyba! Je čas tento názor změnit. Pokud si koupíte auto s nějakou vadou, děravé kalhoty, neváháte tento nedostatek reklamovat a požadujete nápravu, nebo vrácení peněz. V restauraci je to stejné... Chcete nosit kvalitní věci nebo jezdit krásným autem, tak proč to samé nedopřejete svému žaludku? Nebojte se proto říci svůj názor, pomůžete nejen sobě, ale i nám, dalším konzumentům. Protože žádný dobrý restauratér, ale i obyčejný hospodský se neobejde bez zpětné vazby od svých klientů.

Ti jediní mají „právo“ fundovaně hodnotit kvalitu jeho provozovny. A pak snad ještě má maličkost, která to Všem dělá v čistě vašem zájmu s nejlepším vědomím a svědomím. Proto si jdu sbalit notes, tužku „kohinorku“, nasadím si brýle po dědečkovi, falešné vousy a vyrazím to „risknout“ do první čakovické hospůdky. První recenzi z této dobrodružné výpravy Vám přinesu v příštím čísle.

Váš Ing. Králík

Čáma-spol. a.s.

U Parkánu 28

Praha 8 Staré Dáblice

nabízí své služby:

sběrné suroviny (železné a neželezné kovy, papír)

prodej mulčovací kůry

prodej písku, štěrku, kačírku

odvoz sutí, odpadu

zajistíme betonové, maltové směsi

demontáž menších technologických celků

kontakt 602 284 298, 2839 10 864

VÝUKA ANGLIČTINY A ŠPANĚLŠTINY

V tomto školním roce nabízíme výuku anglického a španělského jazyka, která by se konala ve společenské místnosti na faře (nám. 25. března 17). Angličtinu vyučuje Mgr. Petra Eflerová – lektorka Jazykového institutu Praha – a výuka bude probíhat v úterý - od 17.00 hod. velmi mírně pokročilí, od 18.00 hod. mírně pokročilí a od 19.00 hod. středně pokročilí. Španělštinu by vyučovala Mgr. Gabriela Šroubková a otevřela by jeden kurz pro začátečníky ve středu od 18.30 hod. Jednotlivé lekce



trvají 60 minut, ve skupině bude maximálně šest osob. Cena 1.700,- Kč za pololetí (15 lekcí) a začíná se v prvním říjnovém týdnu. Informace a přihlašování pro angličtinu: e-mail: eflerova.el-riahi@volny.cz nebo tel. 728 386 081; pro španělštinu e-mail: sroubkova@tiscali.cz.

ZAČÍNÁME NAPLNO

Nechce se věřit, že prázdniny a dovolené jsou již za námi a na kalendáři jsme obrátili poslední stránku měsíce srpna. Ale začíná nový školní rok 2011/2012, a tak i ve Střední odborné škole a Středním odborném učilišti Praha-Čakovice, Ke Stadionu 623, Praha 9 první zářijový den proběhlo jeho slavnostní zahájení. Do školních lavic se vrátilo 350 žáků vyšších tříd, ale především jsme přivítali 150 nováčků všech oborů vzdělávání:

- s maturitní zkouškou (Chovatel cizokrajných zvířat, Gastronomie – číšník, Gastronomie – kuchař),
- s výučním listem (Kuchař – Číšník, Kuchař, Provoz společného stravování)
- dvouletého nástavbového studia (Podnikání).

Hned poté tito noví žáci spolu s učiteli odjeli na týdenní pobyt u Máchova jezera, kde k usnadnění jejich přechodu na střední školu pořádáme již podáváté „Adaptační – seznamovací kurz se zaměřením na ochranu člověka za mimořádných situací“. Tento kurz je naplněn mnoha aktivitami v podobě besed, her, výletů, sportovních utkání a po návratu jej žáci i učitelé vždy hodnotí jako velice přínosný.

První měsíc jsme zahájili s plným nasazením také mnoho dalších aktivit tak, abychom našim žákům nabídli co nejširší možnosti pro získávání a rozšíření jejich odborných kompetencí a naplnili význam motto školy: „Profesní přípravu zajišťujeme tak, aby naši absolventi byli dobře připraveni pro praxi a život.“

Každoročně, již od roku 2002, škola realizuje četné odborné zahraniční stáže v rámci programu Leonardo da Vinci s gastronomickým nebo chovatelstvým zaměřením. A tak i letos na úplném začátku školního roku – v říjnu – vycestuje 15 žáků na pětítýdenní odbornou stáž na Kypr do Protarasu, kde budou získávat další odborné a jazykové zkušenosti v hotelových komplexech špičkové úrovně.

Další stáže pro žáky budou následovat na jaře a v létě 2012, a to do ZOO Lisabon v Portugalsku, do italských hotelů a restaurací v oblasti Tesero a opět na úspěšný Kypr do Aktey a Protarasu.

Škola již má připraven odborný výcvik pro žáky v reálných podmínkách 30 gastronomických provozů hotelů a restaurací. Dále budeme pokračovat v zajišťování objednaných cateringových služeb – banketů, rautů, svateb, veřejného stravování pro místní firmy a občany, a především v poskytování pravidelného gastronomického servisu při zasedání zastupitelů hl. m. Prahy a některých městských částí.

Dynamický začátek školního roku na SOŠ a SOU, Praha-Čakovice, vedených paní ředitelkou Mgr. Věrou Novákovou, je vizitkou „živé“ školy a tento směr jí dává do budoucnosti reálný základ další perspektivní existence.

Ing. Daniela Šmídová
vedoucí sekretariátu SOŠ a SOU,
Praha-Čakovice

„PRIMAMAMINA“

Bazárek a obchůdek s dětským zbožím.

Šircova 204/8, Praha 9 - Třeboradice
Prodejní doba: Po-Pá 14.00 - 18.00 hod.

tel: 603 22 80 92, e-mail: primamamina@seznam.cz, www.primamamina.cz

čím víc nakoupíte, tím méně zaplatíte



Pokračování ze strany 1

Každý občan je totiž zodpovědný za likvidaci odpadních vod a musí tuto likvidaci umět prokázat. Ne všichni ovšem dopis z radnice převzali. Čímž se ovšem zodpovědnosti nevyhnu, neboť platí „fikce doručení“, tedy, pokud je úřední dopis nepřevzat, po určité době se stejně právně považuje za doručení.

Cena vody aneb jak ušetřit

Dnes se platí za vodné a stočné 60 Kč za metr krychlový v celé MČ, což je „pražská“ cena. Existují ovšem i možnosti, jak ušetřit. Například využitím vody ze studní. Pak se přirozeně neplatí vodné, ale platit by se mělo jen stočné (použitá voda míří k přečištění). Nebo voda jen na zalévání. S PVK lze sjednat další vodoměr a pak se platí jen vodné, a nikoliv stočné. Více informací na <http://www.pvk.cz/>.

Poradna:

Snažili jsme se získat kompetentní odpovědi na praktické otázky:

1) Jak mám postupovat, pokud nemám projektovou dokumentaci na kanalizační přípojku?

- Pokud byla přípojka v minulosti povolena, tak by PD měla být v archivu stavebního úřadu.

- Vlastník pak může požádat o kopie z archivu. Tato činnost je však zpoplatněna, a to: 50 Kč za vyhledání spisu (za každých započatých 15 minut), a pak za kopie A4 – 15,- Kč, za A3 – 30,- Kč. Větší formát nelze zajistit.

VODA ZÁKLAD ŽIVOTA

- Podle ustanovení §103 odst.1 písm.b) bod 8) stavebního zákona přípojky vodovodní, kanalizační a energetické v délce do 50 m, nevyžadují stavební povolení ani ohlášení, ale vyžadují „umístění“ (buď územní souhlas nebo územní rozhodnutí). Přípojka, která se umísťuje, je ta část přípojky (dalo by se říct veřejná část domovní přípojky) od hlavního kanalizačního řádu k revizní šachtě, která bývá umístěna zpravidla 1 m za hranicí pozemku rodinného domu (u vodovodního k revizní šachtě – vodoměrné sestavě, u elektro je to rozvodná skříň převážně umístěna v oplocení nebo v obvodové zdi objektu). Od revizní šachty (či dalších popsanych bodů napojení) je už přípojka součástí domovního rozvodu a ten už není předmětem „umístění“ či povolení. Jedná se o vedení technického zařízení uvnitř budov a jeho stavební úpravy (§103 odst.1 písm.b) bod 2. stavebního zákona.

- Vzhledem k tomu, že přípojky do 50 m nejsou povolované (pouze se umísťují), není možné je následně kolaudovat, ani stavebník nedává oznámení o záměru započít s užíváním stavby (přípojky).

2) Kdy byla schválena hl. kanalizace v k.ú. Miškovice a Třeboradice?

- Stavební povolení bylo vydáno v r. 2000 na Třeboradice, na Miškovice 1996-1997

3) Musím se ze zákona připojit na kanalizační síť, pokud je v obci vybudována?

- Zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, §3 odst. 8) říká: Obecní úřad může v přenesené působnosti rozhodnutím uložit vlastníkům stavebního pozemku nebo staveb, na kterých vznikají nebo mohou vznikat odpadní vody, povinnost připojit se na kanalizaci v případech, kdy je to technicky možné. MZE vydalo k tomuto ustanovení výklad, k dispozici na úřadu v Letňanech.

4) Jaké doklady musím mít k doložení o likvidaci fekálií?

- Pokud nemovitost není napojena na veřejnou kanalizaci a odpadní vody z ní jsou likvidovány akumulací v bezodtoké jímce, je původce odpadních vod povinen zajistit jejich zneškodňování v souladu s vodním zákonem (podle §38 odst.6 zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon) a způsob likvidace prokázat (např. předložením dokladů o zaplacení vývozu jímky fekálním vozem, smlouvy o vývozu atd.).

5) Komu předkládám doklady o vyvážení fekálií?

- Podle §38 odst. 6 zákona č. 254/2001 Sb., vodního zákona, vodoprávnímu úřadu nebo ČIŽP na jeho výzvu (ve spolupráci se správcem sítí případně MČ pozn. red.).

6) Kdo může pokutovat, pokud se neprokáže odvoz fekálií?

- Vodoprávní úřad nebo ČIŽP.

7) Jakou možnost mám, když chci zalévat zahradu z hl. řádu?

- Je třeba podat písemnou žádost

na PVK o podružný vodoměr, neboť tato spotřeba je osvobozena od stočného – platí se pouze vodné. Na webových stránkách www.pvk.cz v sekci zákazníci – dokumenty a předpisy – žádost o snížení stočného. Podmínkou je roční spotřeba min. 30 m³, stačí zavolat na zákaznickou linku PVK a telefonistka ráda a ochotně poradí.

8) Mohu využít studniční vodu v domě zároveň s hl. řadem?

- Studniční voda může být kontaminována a tato kontaminace se pak může dostat do hlavního vodovodního řádu. Takže pokud nebude oddělený rozvod (včetně samostatných kohoutků) tak ne. Prostě vnitřní rozvody vody nesmějí být propojeny. Bývá to ve smlouvě, kterou má každý odběratel uzavřenou s vodárnami.

- Vyhl. 428/2001 §15 odst. 3 říká: Vodovodní potrubí vodovodu se nesmí propojovat s potrubím užitkové a provozní vody a ani s vodovodním potrubím z jiného zdroje vody, který by mohl ohrozit jakost vody a provoz vodovodního systému.

9) Je možné připojovat další objekty, pokud nemá čistička kapacitu?

- Pokud to povolí PVS a PVK, tak ano. O tom nerozhoduje stavební úřad, ale jen a jen vlastník.

*Jan Šercl a radní Ilona Bervicová
na základě informací
ÚMČ Praha-Letňany*

internet

již od 299 Kč za měsíc

- vysoká přenosová rychlost 16/16 Mbps
- kvalitní nepřetržité připojení bez výpadků
- instalace zdarma a smlouva bez závazků

**adc
net.cz**

Volejte 222 728 882
www.adcnet.cz



AKČNÍ NABÍDKA NOTEBOOK ZDARMA

Objednejte si týden rychlého internetu
na zkušku zdarma!

ČAKOVIČTÍ SENIOŘI SKONČILI NA OLYMPIÁDĚ DRUZÍ

Pokračování ze strany 1

Oceňovali se tři nejlepší jednotlivci z každé disciplíny a body se započítávaly do hlavní soutěže družstev. Na jednotlivých sportovištích byly k vidění zajímavé výkony. A hlavně byla cítit zdravá sportovní rivalita a všude se ozýval smích a výkřiky nadšení či zklamání z povedeného nebo nepovedeného pokusu o další body. Při petanque nebo házení kroužků na terč se sportovci pekelně soustředili na každý hod. Při ruských kuželkách koule na provázku občas minula cíl, ale senioři se s odhodláním vrhali do dalších pokusů. Přestože podle očekávání obsadili při kopání fotbalovým míčem na branku všechny tři medailové pozice muži, tak s velkou chutí se do střelby zapojovaly také babičky a radostným výskáním doprovázely své úspěšné i neúspěšné pokusy. Senioři se pobavili rovněž při dámě nebo při navlékání různobarevných korálků. Jako pomocníci rozhodčí dohlíželi na jednotlivé výkony žáci devátého ročníku letňanské základní školy Tupolevova. Pro sportovce bylo připraveno bohaté občerstvení a na příjemné atmosféře se podílel i komentátor Jaroslav Suchánek. Slavnostního vyhlášení se zúčastnili zástupci pořádající městské části Praha 18 Iveta Lojková a Martin Zástěra. Na stupně vítězů nejprve vystoupali

nejlepší sportovci jednotlivých disciplín a na závěr obdržel nejlepší tým velký putovní pohár. Ten skončil v ruce Letňanských, kteří nasbírali 143 bodů. Druhou příčku obsadili Čakovičtí se ziskem 128 bodů, třetí Praha 9 jich nastřádala o dvanáct méně a čtvrté skončily Kbely s 94 body. Čakovičká výprava, vedená kapitánem Václavem Krauzem, nastoupila ve složení: Horňáčková Jiřina, Janich Jan, Janichová Marie, Komůrka Jan, Konečná Helena, Krauzová Dagmar, Marhoulová Dana, Mášová Jaroslava, Nováková Dagmar, Žemličková Emilie, Pražáková Ludmila, Šubrtová Jarmila, Wolfová Jaromíra a Marešová Jaroslava. Pro dvě medaile si došel František Konár z Prahy 9, který byl stříbrný na ruských kuželkách i při petanque a také čakovický Jan Komůrka, vítěz hodu míčkem a třetí při kopu na branku. Tečku za povedeným dnem udělal exhibiční fotbalový zápas mezi starými gardami Slavie a Sparty. Ve slávicím dresu se objevili například Kuka s Bejblem, v tom spartánském pak třeba Berger s Pešicem a řadou dalších známých hráčů.

Olympiáda seniorů ve výsledcích Navlékání korálků

1. Anna Vojáčková (Praha 9)
2. Edita Žáková (Praha 9)
3. Jaroslava Marešová (Čakovice)

Házení kroužků na terč

1. Miroslava Rolínková (Letňany)
2. Valerie Zemanová (Letňany)
3. Květa Sokonová (Letňany)

Ruské kuželky

1. Dagmar Krauzová (Čakovice)
2. František Konár (Praha 9)
3. Halina Hornofová (Letňany)

Petanque

1. Jaroslava Mášová (Čakovice)
2. František Konár (Praha 9)
3. Zdeněk Doležal (Letňany)

Kop na branku

1. Miloš Čech (Kbely)
2. Jaroslav Čepek (Letňany)
3. Jan Komůrka (Čakovice)

Hod míčkem

1. Jan Komůrka (Čakovice)
2. Dagmar Nováková (Čakovice)
3. Jaromíra Wolfová (Čakovice)

Dáma

1. Brož (Letňany)
2. Ludmila Pražáková (Čakovice)
3. Miroslav Kunc (Kbely)

Soutěž týmů

1. Letňany 143 bodů
2. Čakovice 128 bodů
3. Praha 9 116 bodů
4. Kbely 94 bodů

Michal Káva

Autor je redaktorem Pražského deníku

Klub seniorů

4. 10. 2011 – 13,30 hod. Angličtina pro začátečníky
5. 10. 2011 – 14,00 hod. Miriam Kupková téma: "Hrátky s fimo hmotou"
6. 10. 2011 – 14,00 hod. Senior help - Iveta Piškulová téma: " Posilování paměti - 1. díl" (5 dílný seminář)
11. 10. 2011 – 13,30 hod. Angličtina pro začátečníky
12. 10. 2011 – Výcházka spojená s Nordic Walking s Evou Sokolovou (sraz ve 12.15 na konečné u Tesca) téma: "Starou Libní"
13. 10. 2011 – 14,00 hod. Senior help - Iveta Piškulová téma: " Posilování paměti - 2. díl" (5 dílný seminář)
18. 10. 2011 – 13,30 hod. Angličtina pro začátečníky 19. 10. 2011, 14,00 hod. Sylvia Krausová téma: "Zdraví

- základ života" (Nechte si změřit tuk, minerály a ph v těle! Dozvíte se důležité informace o Vašem těle. Pro zájemce test v hodnotě 150 Kč, ranní moč s sebou)
 20. 10. 2011 – 14,00 hod. Senior help - Iveta Piškulová téma: " Posilování paměti - 3. díl" (5 dílný seminář)
 25. 10. 2011, 13,30 hod. Angličtina pro začátečníky 26. 10. 2011 14,00 hod. Nina Kmentová – Proč má člověk kočky rád
 27. 10. 2011 – 14,00 hod. Senior help - Iveta Piškulová téma: " Posilování paměti - 4. díl" (5 dílný seminář)
 31. 10. 2011 – Nordic Walking s Evou Sokolovou (sraz 12.15. na stanici Čakovický zámek u ZUŠ, odjezd bus 351) téma: "Měšická obora"

Relax la fabrique

Cukrovarská 33
Praha 9 - Čakovice

www.relaxlafabrique.cz

telefony na recepci: 602 22 01 01, 251 01 02 22



Squash Wallyball Solárium Kryosauna Fitness Sauna
 Whirlpool Parní lázeň Kickbox-Aerobic Power-Joga Bodystyling
 Nehtové studio Pedikúra Thajské a rekondiční masáže Dětský koutek

Provozní doba:

Po - Pá 7.00 - 23.00

So, Ne, svátky 9.00 - 23.00

...ODVEZ ODPADKY, POSEKEJ TRÁVU, UKLIĎ SNÍH!

„Zaříd' tohle, odvez odpadky, posekej trávu, uklid' sníh...“ Stejně jako každý dům, potřebuje každé město kohosi, kdo se stará, aby věci bezchybně fungovaly. U nás se o nás stará OTS – Odbor technická správa. Což je vlastně výkonná ruka úřadu MČ. Pokud obyvatelé potřebují radu či chtějí dát podnět, ať volají v pracovní době na číslo 283 061 431.

Odbor sídlí v technických budovách za radnicí a tým 18 lidí řídí pan Štefan Pecník.



„Pracuje tu 18 lidí, je to tým a já nejsem víc, než jeho součástí,“ představuje se. Ve veřejné správě pracuje třetím rokem, předtím pracoval třicet let v letectví, naposled jako vedoucí výrobního programu. „A musím říci, že zkušenosti z firmy se dají dobře využít i na úřadu. Obyvatel je náš zákazník. Práce je to opravdu náročná, hlavně v zimních měsících při kalamitných stavech, kdy je potřeba udržet chodníky a místní komunikace v sjízdném stavu za každou cenu. V letních měsících zase hlavně při tropických vedrech.

Plusem práce je, že je za vámi vidět nebo že slyšíte kladné reakce lidí, hlavně návštěvníků z jiných MČ, jak to tady máme hezké a čisté a v neposlední řadě spokojenost místních obyvatel, pro které to děláme především.“

Technická správa

Hlavní náplní je péče o veřejnou zeleň na obecních pozemcích, úklid a opravy komunikací ve správě MČ, vývoz košů s doplněním sáčků na psí exkrementy (provádí se 2x týdně) údržba a opravy městského mobiliáře např. laviček, košů, pergol, dětských hřišť, údržba fontány a jezírka v zámeckém parku a také úklid budov úřadu a DPS. V zimě je to hlavně zajištění schůdnosti a sjízdnosti všech chodníků a komunikací, které má MČ ve správě.

TS také provozuje stanoviště kontejnerů v ulici Na Bahnech, kde občané MČ mohou za mírný poplatek odkládat velkoobjem-

vý odpad kromě nebezpečného odpadu nebo bioodpad.

OTS (odbor technické správy) má 18 stálých zaměstnanců, vedoucího a další dva technické pracovníky: mistra, který přiděluje a kontroluje práci pracovníkům v terénu, a nesmíme zapomenout na paní referentku, se kterou se mimo jiné setkáte na telefonu 283 061 431, když potřebujete radu či podat nějaký podnět nebo informaci.

Ostatní zaměstnanci odboru jsou dělnických profesí s různou odborností. Většina jich je z katastru naší MČ, tedy vědí co, kde a jak.



Rondó umí sekat trávu, odhrnovat sníh a i sypat chodníky.

Zajímavé stroje

„Technická správa pro svoji činnost potřebuje techniku a nářadí a můžu říci, že jsme docela slušně vybavení“ říká Štefan Pecník. Například vlastníme 2 stroje typu Rondó – s nástavbou na sekání trávy a pro zimní období s radlicí a posypovým zařízením. Dále máme k dispozici multifunkční nákladní auto zn. MAN s ramelem na čištění kanálů, které se dá vyměnit za kontejner nebo cisternu na zalévání zeleně. Pro zimní údržbu může být osazen radlicí.

Na druhé straně, některá auta jsou za hranicí své životnosti. Např. odvoz odpadu na skládku zajišťuje přes 20 let stará Liazka a nebo 10 let stará nepostradatelná „multikára“ Magma, která je každodenně v provozu.

Co nás trápí?

Štefan Pecník vyjmenoval tři hlavní problémy, s kterými se technická správa potýká. Černé skládky, hromádky odpadu ze zahrad a vandalismus.

Probereme je postupně: Černé skládky: TS musí každý týden svážet hromádky „černého“ odpadu, jako třeba pneumatiky, pohozené lednice, starý nábytek atd., které odhodí pohodlní „také občané“. „Nejspíš je „odhazují“ stejní občané, kteří pak poukazují na nějaké nedostatky v obci a neuvědomují si, že náklady na likvidaci těchto skládek a tohoto odpadu stojí nemalé částky, kte-

zet a uklízet, což jsou opět náklady, za které by MČ mohla pořídit něco užitečného. Výjimkou je takzvaná „tichá dohoda“ s občany, kteří se starají o travnaté pásy MČ před svým domem. Tyto hromádky samozřejmě TS odveze a tito občané si mohou na tuto hromádku přihodit zelený odpad ze své zahrady. Vandalismus: je nejméně pochopitelná věc. Jde třeba o rozbitá skla u zastávek MHD nebo zábradlí, vyvrácené značky, zdemolované dětské hřiště. Novou módou je zcizení vík kanalizačních vpustí.

Agenda technické správy

Velkou část pracovního dne odboru zabírá vedení agendy a prověřování podnětů občanů, vyřizování žádostí, odpovědi na dotazy atd.

Zajišťujeme revize a kontroly dětských hřišť, zábory veřejného prostranství, zábory komunikací, vymezené parkovací stání pro osoby se ZTP, zpracováváme podklady pro odbor dopravy a dozorujeme veškeré výkopové práce v rajonu a následně přebíráme povrchy po těchto pracích. Více na www.cakovice.cz.

Rozpočet

Roční rozpočet máme kolem 17,5 mil. Kč a za poslední tři roky se příliš nezměnil. Jen pro představu: oprava komunikací spolkneme cca 2 mil. Kč ročně, odvoz odpadu na skládku asi 1,2 mil. za rok a pohonné hmoty kolem 1milionu ročně. Údržba zeleně, úklid sněhu, dětských hřišť pak stojí cca 3 mil. V poslední době se nám podařila významná úspora. Změnou skládky, na kterou MČ vyváží odpad jsme ušetřili až 50 % nákladů na skládkovném. (hs)

Přistavení VOK na bioodpad pro MČ Praha - Čakovice

Celkový počet přidělených VOK na rok 2011 je 13

Místo	Den	Datum	Návrh hodin přistavení	Počet kontejnerů
Na Kačence x Bendlova - Miškovice	neděle	9. 10. 2011	9-12 hod.	1
Schoellerova u parkoviště – Třeboradice	neděle	9. 10. 2011	9-12 hod.	1
Na Kačence x Bendlova - Miškovice	neděle	6. 11. 2011	9-12 hod.	1
Schoellerova u parkoviště – Třeboradice	neděle	6. 11. 2011	9-12 hod.	1

LETNÍ SOUSTŘEDĚNÍ NOHEJBALOVÉ MLÁDEŽE

ČAKOVICE – Ve dvou letních termínech 13. – 15. 7. a 15. – 17. 8. si pražská nohejbalová mládež dala svá dostaveníčka v Čakovících. Tradiční soutěžní přestávka v červenci a srpnu umožnila uspořádat dvě třídní soustředění, zaměřená na zdokonalení nohejbalových dovedností. Na obou soustředěních se vystřídaly cca čtyři desítky účastníků, dívek i chlapců ve věku od 8 do 19 let.

Pořadatelem byl Pražský nohejbalový svaz (PNS) ve spolupráci s TJ Avia Čakovice. Díky uvolněným finančním prostředkům se podařilo pro mládežníky zařídit výborný servis a kvalitní trenéry. Současní ligoví hráči v čele s Ondřejem Pachmanem dokázali účastníkům přiblížit i ty nejnáročnější prvky nohejbalového umění. Třešničkou na dortu pak byla účast reprezen-

tačního trenéra Jiřího Šmejka, který se s nadšením podělil o své výjimečné zkušenosti. Na závěr jsem Ondřeje Pachmana požádal o krátké zhodnocení: „Vzhledem k prázdninám jsme se trochu obávali účasti, ale nakonec byla nad očekávání dobrá. Jednalo se o pilotní projekt, který jsme v podstatě zorganizovali během dvou měsíců, a právě díky obrovské podpoře PNS byla tak úspěšná. Myslím, že i všichni účastníci byli velmi spokojeni a příjemně si zpestřili letní odpočinek. Doufám, že akce ukázala potenciál pražské mládeže, se kterou určitě stojí za to pracovat. Rádi bychom s podobnými projekty pokračovali i v následujícím období.“ Obě soustředění se tedy dají považovat za velmi vydařená a budeme se těšit na další po-



Účastníci v plné přípravě

dobné akce. Důstojnou tečkou je pak mé osobní poděkování všem, kteří se zcela dobrovolně podíleli na přípravě a průběhu

těchto krásných kempů podporujících rozvoj nohejbalu.

Jan Kantner,
předseda oddílu nohejbalu

FLORBALOVÝ ODDÍL

BLACK ANGELS

Pořádá nábor do svých úspěšných mládežnických družstev

Hráči 1997 až 2006
Hráček 2001 až 2006 do nového družstva dívek

Nábor proběhne v SH Čakovice ve středu
7. září 2011 od 15:30 do 18:30.
Pokud Vám termín nevyhovuje,
kontaktujte nás na níže uvedených kontaktech

Nabízíme kvalitní tréninkové zázemí v SH Čakovice
(nám. Jiřího Berana 500, Praha 9 -vedle ZŠ,
Vyškolené trenéry a mnoho let zkušeností s prací s mládeží

www.BLACKANGELS.cz
Tel: 728 755 322 Jiří Hromádka, martina.blackangels@gmail.com

FOTBAL

2. třída Muži A hrací den sobota

kolo	datum	čas	domáci	hosté
1.	3.9.	17,00	Koloděje	Miškovice
2.	10.9.	17,00	Miškovice	Troja B
3.	18.9.	16,30	Ruzyně	Miškovice
4.	24.9.	16,30	Miškovice	Kbely B
5.	1.10.	16,00	Đáblice	Miškovice
6.	9.10.	16,00	Chabry B	Miškovice
7.	15.10.	15,30	Miškovice	Vinoř
8.	23.10.	15,30	Hlubětín	Miškovice
9.	29.10.	14,30	Miškovice	Malešice
10.	6.11.	14,00	Běchovice	Miškovice
11.	12.11.	14,00	Miškovice	Březíněves

3. třída Muži B hrací den neděle

kolo	datum	čas	domáci	hosté
1.	4.9.	14,00	Advokát	Miškovice
2.	11.9.	17,00	Miškovice	Olymp B
3.	18.9.	16,30	Radlice B	Miškovice
4.	25.9.	16,30	Miškovice	FC King
5.	1.10.	13,00	Lysolaje	Miškovice
6.	9.10.	16,00	Miškovice	Suchdol B
7.	16.10.	10,30	Bohnice C	Miškovice
8.	23.10.	14,30	Č. Smíchov	Miškovice
9.	30.10.	14,30	Miškovice	Lipence B
10.	5.11.	11,00	Zlíchov B	Miškovice
11.	13.11.	14,00	Miškovice	Košáře B

FC Miškovice mají zájem o všechny hráče od šesti let. Kdo máte zájem, dostavte se každé úterý a čtvrtek od 17,00 hodin na hřiště nebo volejte 774 320 007.

Jaromír Kůrka, SK Třeboradice

1. třída Mladší dorost hrací den sobota

kolo	datum	čas	domáci	hosté
1.	20.8.	9,30	Junior B	Miškovice
2.	27.8.	13,00	SK Střešovice B	Miškovice
3.	3.9.	17,00	Miškovice	Dukla C
4.	10.9.	10,15	Satalice	Miškovice
5.	17.9.	16,30	Miškovice	Stodůlky
6.	25.9.	13,30	Admira B	Miškovice
7.	1.10.	16,00	Miškovice	Loko Vitavín
8.	9.10.	13,30	Chodov	Miškovice
9.	15.10.	11,30	Miškovice	Radotín
10.	23.10.	10,00	Újezd n Lesy	Miškovice
11.	29.10.	10,30	Miškovice	Đáblice
12.	6.11.	11,30	Č. Smíchov	Miškovice
13.	12.11.	10,00	Miškovice	Háje

1. třída Starší žáci hrací den neděle

kolo	datum	čas	domáci	hosté
1.	4.9.	17,00	Miškovice	Klánovice
12.	stř.7.9.	17,00	Miškovice	Př. Kopanina
2.	11.9.	14,30	Bohnice	Miškovice
3.	18.9.	16,30	Miškovice	Střešovice
13.	stř.21.9.	16,30	Stodůlky	Miškovice
4.	25.9.	9,30	Řeporyje	Miškovice
5.	2.10.	16,00	Miškovice	Řepy
6.	9.10.	16,00	SK V.Žižkov	Miškovice
7.	16.10.	15,30	Miškovice	Bohemians
8.	23.10.		volno	
9.	30.10.	10,30	Miškovice	Motorlet
10.	6.11.	14,00	Miškovice	Zličín
11.	13.11.	10,00	Újezd n Lesy	Miškovice



Městská část Praha-Čakovice

si Vás dovoluje pozvat na

SOBOTA 1. ŘÍJNA

ČAKOVICKÉ POSVÍCENÍ

aneb "staročeská zabijačka"

PROGRAM

PRVNÍ SCÉNA

NA NÁM. J. BERANA

- 10.00** PRŮVOD OD NÁMĚSTÍ KE KOSTELU
SV. REMIGIA A ZAHÁJENÍ AKCE
- 10.30** KOMEDIANTSKÁ POULIČNÍ POHÁDKA
PRO MALÉ I VELKÉ
- 11.00** Klapeto - PÍSNÍČKY
A ŠLÁGRY NAŠICH BABIČEK
- 11.45** SPOLEK ELEGANTNÍCH DAM
- MÓDNÍ PŘEHLÍDKA DÁMSKÝCH
ŠATŮ 20. LET
- 12.00** ŽONGLÉŘI A KOMEDIANTI
- 12.30** FLAŠINETÁŘ
- 13.00** CEREMONIE - PŘÍJEZD VYSLANCE
CÍSAŘE PÁNA,
PŘIVÍTÁNÍ STAROSTOU
- 13.30** Klapeto - PÍSNÍČKY S HARMONIKOU
- 14.00** KANKÁN A JINÉ ŠLÁGRY
- 14.15** BYLA VOJNA BYLA
ANEB ZA CÍSAŘE PÁNA A JEHO RODINU
- 14.30** PARTIE KRÁSNÉHO DRAGONA
- JEZDECKÉ PŘEDSTAVENÍ
- 15.00** ŠVEJKŮV C. K. KABARET
- PÍSNÍČKY, POVÍDÁNÍ A SOUTĚŽE
VYHODNOCENÍ BRANECKÉ SOUTĚŽE
- 18.00** UKONČENÍ DENNÍ A HISTORICKÉ ČÁSTI SLAVNOSTÍ
- 18.30** KRUŠNOHORSKÝ VÝBĚR
- 20.30** DJ MAREK A KARAOKE SHOW.

DRUHÁ SCÉNA

NA NÁM. 25. BŘEZNA
U KOSTELA SV. REMIGIA

- 13:00** PÍSNÍČKY JARMAREČNÍ A JINÉ NAŠICH BABIČEK
- 13:30** VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ ZŠ E. BENEŠE
- 13:45** VYSTOUPENÍ PĚVECKÉHO SBORU KAMARÁDI
- 14:00** POULIČNÍ JARMAREČNÍ PŘEDSTAVENÍČKO
- 14:30** VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ MŠ TŘEBORADICE
- 15:00** PŘEHLÍDKA ODPOLEDNÍCH A VEČERNÍCH ŠATŮ
PŘEDMINULÉHO A MINULÉHO STOLETÍ
- 15:30** VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ ZUŠ M. PODVALOVÉ
- 16:00** POHÁDKA PRO MALÉ A NEJMENŠÍ
- 16:30** VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ ZUŠ M. PODVALOVÉ
- 17:00** KOMEDIANTI A KEJKLÍŘI
- 17:30** PETRA TOMANOVÁ – BŘIŠNÍ TANEC
- 18:00** UKONČENÍ PROGRAMU

130. VÝROČÍ POSVĚCENÍ KOSTELA SV. REMIGIA

- 14.00** KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA KOSTELA S MOŽNOSTÍ NAVŠTÍVIT VĚŽ
- 16.00** MŠE SVATÁ ZA ZAKLADATELE KOSTELA FILIPA A ALŽBĚTU SCHOELLEROVI